

国乒公布亚洲杯参赛名单

王楚钦、孙颖莎领衔男、女队



在巴黎奥运会上，王楚钦/孙颖莎获得乒乓球混双冠军。新华社发

新华社北京1月17日电 中国乒乓球队17日公布亚洲杯参赛名单，男、女队分别由王楚钦、孙颖莎领衔。

第34届亚洲杯将于2月19日至23日在深圳举行。根据赛事规则，中国队可选派男、女各6名运动员参赛。男队名单为：王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远、陈垣宇、黄友政；女队名单为：孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同、蒯曼、石洵瑶。

据悉，男队参赛人员以最新世界排名和近期表现为主要选拔依据，此前在邀请名单中的马龙、樊振东此次未入选。

男队主教练王皓表示：“王楚钦、林诗栋、梁靖崑、林高远是目前队伍中实力最好的、也是现在队伍中世界排名最高的四位。黄友政是去年全国锦标赛和世青赛男单冠军，在近两站WTT（世界乒乓球职业大联盟）比赛

中表现不错；陈垣宇有不错的冲击力，在WTT阿曼站闯入了决赛。教练组本着给予年轻选手更多参赛机会、着眼2028年奥运会梯队建设的初衷，一致决定给黄友政、陈垣宇报名参赛，也希望他俩能在亚洲杯舞台上得到锻炼。”

女队主教练马琳说：“陈梦已经退出世界排名系统，队伍在和她本人沟通后，决定她近期暂不参加国际比赛。孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈幸同是目前最强的阵容；蒯曼和石洵瑶是新周期队伍重点培养的队员，从打法配备及近期对日本主要对手的表现看，她俩也是年轻一批选手中最出色的。在新的周期，教练组也会为表现优异的年轻运动员提供更多高水平的锻炼机会。同时也希望这些年轻队员能够把握住宝贵的参赛机会，快速成长，有能力参与到洛杉矶周期的竞争中来。”

滑雪世界杯

谷爱凌夺赛季坡障首金

新华社北京1月17日电 17日在瑞士莱克斯举行的国际雪联自由式滑雪世界杯中，中国滑雪运动员谷爱凌夺得坡面障碍技巧项目冠军。

这是谷爱凌在本赛季首次参加世界杯级别的坡障比赛。她以81.22分的成绩夺得冠军，紧随其后的是加拿大选手梅根·奥尔德姆（72.8分）、瑞士选手马蒂尔德·格雷莫（72.59分）。

谷爱凌此前曾透露，她希望在米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会上依旧全

项参加公园及U池类比赛。在该届冬奥会资格体系中，坡面障碍技巧与大跳台被合并视为一个单项，这意味着这两个项目共用一个参赛名额，每名运动员只能为各自NOC（国家或地区代表团）赢得一个席位。席位的获取依据运动员在世界杯上的最好成绩和2025年世锦赛积分计算。

谷爱凌的此次夺冠为其实现下届冬奥会的全项参赛目标打下了坚实基础。

西甲上海足球学院成立

西甲联盟17日在上海宣布，与顶禾控股合作设立西甲上海足球学院，并将于今年开业。

这是其在中国华东地区开设的首家足球学院，西甲上海足球学院未来将成为西甲联盟在57个国家和地区管理的830多个青训项目的一部分。

据悉，西甲上海足球学院的体育中心设在天马乡村俱乐部内，将接纳来自中国的足球青少年人才，并将配备各种资源和工具，以便在高标准设施环境中开发学员的个人潜能和体育潜力。此外，该学院的体育项目将由持有欧足联职业级教练执照的西甲联盟技术总监指导，确保在教学计划中完整应用西甲的培训理念。

西甲联盟主席哈维尔·特巴斯说：“这所学院的成立对于西甲联盟在中国的发展具有里程碑意义。这是一个

长期项目，我们期待这一天很久了。我们知道中国有很多优秀的青少年足球人才，我们希望通过我们的方法论帮助他们成长。中国一直是西甲联盟重要的战略市场，2015年以来，我们就在这里推动青少年足球项目的开展。”

西甲的足球方法论注重从整体角度发展球员，涵盖四大核心领域：战术认知、技术协调、身体素质、心理与社会情感发展。这种方法论注重激发学员的天赋，强调个性化的训练过程。

哈维尔·特巴斯表示，每个俱乐部的青训都有自己的工作方法，西甲联盟的青训也有自己独特的想法。“我们不可以去评价这些方法的好坏，但我们用结果说话。从各项赛事的结果来看，西甲联盟一直致力于做顶级的足球训练学院，我们同样希望在中国打造这样的顶级西甲足球学院。” 钟鑫

丁俊晖无缘大师赛四强

新华社伦敦1月17日电 中国名将丁俊晖17日以3:6不敌世界第一特鲁姆普，无缘斯诺克大师赛半决赛。

斯诺克大师赛为一年一度的重量级邀请赛，由世界排名前16的球员参与对决。37岁的丁俊晖首轮6:5力压老将威廉姆斯晋级，但17日面对特鲁姆普高开低走，在3:1领先的情况下被对手连赢5局逆

转，止步八强。

丁俊晖已是第19次参赛，不过他的唯一一个大师赛头衔还要追溯到2011年。在特鲁姆普看来，拥有15个排名赛冠军头衔的丁俊晖在比赛中除了第六局打丢一个红球，并没有犯什么错。“但我在比赛中从来都是相信自己能赢，哪怕是在1:5落后的情况下。夺冠就是需要有这种信念。”

不敌同曦，山东男篮依旧“缺乏核心”



库马杰(资料图)

1月17日晚，山东高速男篮在南京五台山体育馆迎来了CBA常规赛第32轮的比赛。在克里斯被停赛，首发出场的库马杰得到个人CBA生涯单场最高分19分，以及盖利砍下三双的情况下，山东男篮经过苦战，客场还是以89:98不敌南京同曦。本场比赛，山东男篮全队投篮命中率只有36.4%，充分暴露出关键时刻缺乏稳定得分点和球队核心的问题。

2分。第三节比赛战成57平后，同曦打出一波11:0的小高潮，一举拉开分差。库马杰篮下得分，随后许梦君投中三分，山东队还了一波7:0。第三节比赛结束，山东队69:72落后3分。比赛进入决胜的第四节，于德豪和盖利各进一个三分球，山东男篮一鼓作气将比分追成78平。关键时刻，外援利夫投中三分球，同曦再度占据上风。尽管盖利带领山东男篮一度将比分追至84:89，但最终没能挽回败局。

17日，CBA公司公布了2025CBA全明星赛首发球员投票结果。综合球迷投票和媒体代表投票结果，CBA公司最终选出此次CBA全明星首发阵容。南区首发阵容为：胡金秋、周鹏、洛夫顿、徐杰和郭艾伦。北区首发阵容为：周琦、曾凡博、杨瀚森、赵睿和赵继伟。上海队外援洛夫顿也成为本次CBA全明星赛首发阵容中唯一一名外援。尽管山东男篮本赛季成绩不错，但并没有球员入选全明星阵容。根据CBA公司公布的相关数据，山东男篮球员中得分最高的是高诗岩，他位列北区后场第三。看来，山东男篮本赛季还得继续加油，才能赢得更多球迷的心。

2025CBA全明星赛将于2月28日至3月2日在吉林省长春市举行，这是长春市自2001年后时隔24年再次举办CBA全明星赛。 李夫杰

本场比赛，克里斯因为个人累计9次技术犯规无缘出战，他也成为CBA本赛季首位因9次技术犯规被禁赛的球员。库马杰代替克里斯出现在山东男篮首发阵容中，这是他加盟山东男篮后第三次首发出场。开场后近两分钟，双方都没有得分，库马杰2罚中1为山东队打破僵局。此后客队主打内线，主队则主打外线，前12分都是由三分球所得。第一节结束，山东男篮以25:29落后4分。第二节比赛，在同曦的凶狠逼抢下，山东男篮本节失误多达6次，好在抢断和篮板依然在线，逐渐缩小了分差。上半场结束，山东男篮50:52落后

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时
服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁